

Znak DOAT: 135/11/2021

Włoszczowa, dnia 03.11.2021 r.

**Dotyczy: wyjaśnień treści SWZ (odpowiedzi na pytania) do postępowania na dostawę sprzętu medycznego i rehabilitacyjnego dla Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie – Szpitala Powiatowego im. Jana Pawła II prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt.1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.)**

**Znak sprawy: 11/10/2021.**

Zespół Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie działając na podstawie art. 284 ust. 1, 4 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) odpowiada na pytania zadane przez wykonawców w następujący sposób:

#### **Pytanie 1**

**Pakiet nr 6** - Aparat do masażu uciskowego sekwencyjnego KG i KD + mankiety – 2 komplety  
Czy Zamawiający w pkt. 17 opisu przedmiotu dopuści stolik pod aparat, wyposażony w dwie półki?

Pozwoli to na obniżenie ceny oferowanego aparatu, przy zachowaniu jego pełnej funkcjonalności.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.**

#### **Pytanie 2**

**Pakiet nr 9** - Urządzenie do elektroterapii - 5 szt.

Czy Zamawiający w pkt. 28 opisu przedmiotu dopuści stolik pod aparat, wyposażony w dwie półki?

Pozwoli to na obniżenie ceny oferowanego aparatu, przy zachowaniu jego pełnej funkcjonalności.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.**

#### **Pytanie 3**

**Pakiet nr 10** - Aparat do terapii ultradźwiękami bezobsługowa głowica + nakładka magnetyczna do powierzchni obłych - 2 szt.

Czy Zamawiający w pkt. 30 opisu przedmiotu dopuści stolik pod aparat, wyposażony w dwie półki?

Pozwoli to na obniżenie ceny oferowanego aparatu, przy zachowaniu jego pełnej funkcjonalności.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.**

#### **Pytanie 4**

**Dotyczy zapisów SWZ ( dla Pakietu nr 16)**

Czy Zamawiający wymaga, aby Oferent posiadał certyfikat systemu zarządzania jakością ISO 9001:2015 dotyczącą sprzedaży wyposażenia i sprzętu medycznego, sprzedaży materiałów eksploatacyjnych i środków do sterylizacji, projektowania, rozwoju, serwisu, walidacji oraz sprzedaży oprogramowania IT i pracami projektowymi i budowlanymi? Zamawiający zyskuje

pewność, że oferowane wyroby produkowane są zgodnie z obowiązującymi wymaganiami i normami.

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby urządzenie posiadało certyfikat ISO potwierdzający zgodność urządzenia z normami europejskimi, wymóg taki nie dotyczy samego Oferenta.**

#### **Pytanie 5**

##### **Dotyczy Umowy §2 ust. 4 podpunkt 4)**

Prosimy o zamianę zapisu: koszty ubezpieczenia sprzętu do dnia montażu sprzętu.

Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności za zamontowany sprzęt, który Zamawiający może uruchomić w późniejszym czasie.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

#### **Pytanie 6**

##### **Dotyczy Umowy § 6 ust. 6**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu naprawy do 10 dni roboczych w przypadku wystąpienia konieczności sprowadzenia części zamiennych z zagranicy.

Czas dostaw zagranicznych i ewentualne odprawy celne znacznie wydłużają oczekiwanie na części.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

#### **Pytanie 7**

##### **Dotyczy Umowy § 6 ust. 7**

Prosimy o wykreślenie zapisu: „Każda naprawa gwarancyjna powoduje przedłużenie okresu gwarancyjnego o czas trwania naprawy, ~~w przypadku wymiany sprzętu lub jego części gwarancja biegnie od nowa.~~

Wykonawca udziela gwarancji na wymion elementy 6 miesięcy.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

#### **Pytanie 8**

##### **Dotyczy Parametry Techniczne - Pakiet nr 16 - Myjnia dezynfektor – 1 szt:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę zamiast parametrów wymaganych w postępowaniu na zaoferowanie urządzenia o poniższych parametrach:

Profesjonalne rozwiązanie do mycia i dezynfekcji naczyń sanitarnych, takich jak: baseny, kaczki, miski, butle drenażowe itp. Urządzenia, dzięki zastosowaniu wysokociśnieniowego systemu mycia pozwalają na zredukowanie zużycia środków chemicznych do minimum, zapewniając skuteczne czyszczenie. Proces mycia i dezynfekcji termicznej (wraz z automatycznym opróżnianiem wsadu wewnątrz komory) następuje w czasie zaledwie kilku minut, jest kontrolowany elektronicznie. Informacje o stanie cyklu są widoczne na wyświetlaczu LCD. Łatwy w obsłudze panel sterujący, pozwala na szybki wybór programu. Komora mycia wyposażona w bezobsługową, samodezynfekującą się i w 100% paroszczelną uszczelkę labiryntową drzwi. Dodatkowo posiada izolację termiczną i akustyczną. Zewnętrzna obudowa wykonana jest ze stali nierdzewnej. Myjnie dostępne w wersjach: wiszącej i wolnostojącej.

Parametry techniczne:

- wymiary zewnętrzne (S x G x W): 500 x 450 x 1775 mm
- odpływ do kanalizacji: DN 100 mm z wbudowanym syfonem odpływowym

- zasilanie elektryczne: moc: 400V, 3 P+N+E, 50 Hz, 4,5 kW
  - CW - zimna woda: 3/4", HW - ciepła woda: 3/4"
  - dezynfekcja termiczna: regulowana do A0-300, 600, 3000
  - system dysz myjących: 7 + 5 obrotowych
  - komora (materiał): głęboko tłoczona stal kwasoodporna AISI 316 (wg PN EN 1.4401)
  - możliwość jednoczesnego mycia jednego basenu z pokrywą + jedna kaczką lub trzech kaczek
  - objętość komory: 90l
  - 3 standardowe programy mycia
  - optyczna informacja o usterkach
  - uszczelka drzwiowa labiryntowa bezobstługowa wykonana ze stali kwasoodpornej, całkowicie paroszczelna
  - wyświetlacz LCD z czytelnym tekstem i wskaźnikiem postępu programu
  - konstrukcja urządzenia umożliwiająca utrzymanie higieny na najwyższym poziomie?
- Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.**

Treść powyższych odpowiedzi stanowi zmianę Specyfikacji Warunków Zamówienia, zamieszczona jest na stronie internetowej Zamawiającego i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

ZATWIERDZIŁ:

DYREKTOR  
Zespołu Opieki Zdrowotnej  
wę Włoszczowie

*Rafał Krupa*